



Direkcija za evropske integracije BiH

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine

Министарство правде Босне и Херцеговине

Sarajevo, 02. novembar 2014.

Predmet: Poziv na radionicu za pripremu i provedbu projekata programa *Evropa za građane 2014.-2020.*, 24. novembar 2014., Sarajevo

Pozivamo vas na Radionicu za pripremu i provedbu projekata programa *Evropa za građane 2014.-2020.*, koja će se održati 24. novembra 2014. u Hotelu Hollywood u Sarajevu.

Ova praktična radionica je namijenjena za potencijalne aplikante (organizacije civilnog društva, lokalne vlasti, obrazovne institucije, druge neprofitne organizacije) te za predstavnike institucija Bosne i Hercegovine koje su uključene u provedbu programa *Evropa za građane 2014.-2020.*

Cilj događanja je predstaviti ključne aspekte pripreme i provedbe projekata kroz konkretne primjere prijedloga projekata i/ili konkretne primjere uspješnih projekata.

Učesnici će biti vođeni kroz simulaciju pripreme, razvijanja i detaljne razrade projektnih prijedloga, pri čemu će dobiti savjete i konkretne smjernice o tome kako na najbolji način odgovoriti na kvalitativne i kvantitativne zahtjeve kriterija odabira. Kroz praktičnu vježbu, učesnici će se upoznati sa zahtjevima planiranja budžeta, kao i s koracima u provedbi i izvještavanju.

Molimo vas da popunjeni obrazac dostavite **najkasnije do 10. novembra 2014., na email adresu: goran.kucera@mpr.gov.ba**. Broj učesnika je ograničen na 35. Prijavni obrazac je u prilogu.

NAPOMENA: Napominjemo da će učesnici iz opština/gradova izvan Sarajeva primiti naknadu putnih troškova, i to u iznosu:

- cijene prijevozne karte voza II. klase ili autobuske karte, ILI
- 0,25 EURO po kilometru u slučaju da putuju vlastitim automobilom.

Kako bi dobili povrat putnih troškova, učesnici će trebati podnijeti original putnih karata, ILI potpisati izjavu kojom potvrđuju primitak iznosa 0,25 EURO po kilometru putovanja.

Napominjemo da troškove prijevoza pokriva organizator - SICI Dominus u suradnji s Governance 20 Consortium.